

深度游年前俩月吸“台粉”逾500人

台湾游客热衷专线威海游,不再与其他城市“捆绑”

本报1月12日讯(记者 冯琳) 12日,台湾志洋旅游考察团80余位旅行商来威,体验威海深度游。

与往年热销的半岛线路受捧不同的是,今冬威海深度专线游吸引不少台湾旅客专程到威海旅游,而不是以前参加威海+烟台+青岛等线路及“豪迈山东”线路,告别了“走马观花”式的旅游。预计春节前,威海深度游将揽台湾游客逾500人。

2014年,台湾来威人数24197人,同比增长5.02%。借助威台直航,台湾与威海之间的旅游交流逐步深化。目前,威海已成为台湾游客来山东旅游的重要旅

游目的地,威海在台湾的旅游市场里位居全省前列。

12日上午,80位台湾游客在幸福门游览风光时,台湾志洋旅行社股份有限公司董事长、中华两岸农业特产暨经贸观光协会理事长萧志洋介绍,冬季是旅游淡季,受气候等因素影响,严冬时节台湾游客到长江以北城市旅游的游客很少。但今冬,台湾游客来威海旅游的势头不减,被威海深度游吸引而专程到威海旅游的游客不在少数。

从2014年12月中旬起,威海深度游已揽台湾旅客逾200人,预计至今年春节前威海深度游将揽客500余人。萧志洋介绍,以前

台湾旅客比较热衷的是“豪迈山东”线路,威海只是众旅游城市中的一站,如今,台湾旅客很中意威海深度游,专程来威海旅游已成为不少台湾旅客的首选。威海深度游意味着旅游质量的再度提高,旅客旅游不再“走马观花”。

当日上午,随团游威海的沈先生说,自己和太太退休后一直想专程来威海旅游,借助威台直航的便利,夫妻俩此次来到威海,对威海清新的空气及干净的环境感到非常惊喜。此外,“天鹅湖”、“海草房”这些被打上威海旅游标签的神秘名词也是吸引他们来威海旅游的重要因素。“明年我们还来威海旅游”,夫妻俩异口同声地说。



12日上午,80余位台湾旅行商来威海体验深度游,这是今冬第三批台湾旅行考察团来威。 记者 冯琳 摄

今冬游威海 温泉、天鹅、滑雪……任您挑

十大主题让您再也不用担心漫漫寒冬“去哪儿”

除了温泉、天鹅及海岛这些传统旅游资源外,今冬威海旅游,“威韩连线”特色旅游及韩乐坊带来的购物娱乐潮等使得旅游不再枯燥。而高铁的开通,将威海与北京、上海、潍坊、济南等城市一线贯通,今冬威海旅游将更便利、更热闹。

以下十大主题为您规划不同风采的假期:

本报记者 冯琳

01 冬季旅游要新意?海上日出等您来

成山头是国家4A级风景区,是中国大陆伸向海洋的最东端,古代被称之为“天尽头”,是中国最早看到海上日出的地方,被誉为“中国的好望角”。2005年被《中国国家地理》评为“中国最美的八大海岸”大陆第一名。

冬日观日出尤其是观“新年第一缕曙光”绝对是开年好兆头,也是很有意义的旅游纪念方式,相信热衷家庭游的你不会错过带家人一起观赏的乐趣。

成山头自驾游路线:威海市区-302省道-环形路-成山头(荣成市成山镇内)。

02 浪漫之旅哪里找?海岛观光是首选

威海有大小岛屿168座,如珍珠镶嵌在威海千里海岸线上。在安静的冬日暖阳里,有什么比拥抱一个小岛更浪漫的事情呢?

走近刘公岛,饱览海岛风光,聆听历史真相;走近“海鸥王国”海驴岛,体验花鸟相映之趣;走近因《爸爸去哪儿》而人气暴涨的鸡鸣岛,游客不仅可以带孩子重走“爸爸”之路,还可以借鉴节目中的环节,锻炼孩子的胆量与吃苦精神。

鸡鸣岛自驾游路线:威海市区-302省道-港西镇-鸡鸣岛村。

03 孩子寒假怎么过?和小动物一起“最有爱”

不少家长为“寒假带孩子去哪里玩”操碎了心,其实和动物玩才是真正的“暖冬”。

威海可不缺小动物。威海是亚洲最大的天鹅越冬栖息地,每年的11月底至来年3月,成千上万只天鹅从西伯利亚等地来到威海“旅游度假”,形成人与天鹅和谐共处的独特景观,在这里即使不用“长枪短炮”,也可以拍摄到展翅飞翔、安静进食、姿态优美的大天鹅;西霞口神雕山野生动物园中,奔驰的猎豹、憨态可掬的大熊猫、活泼好动的海豹等,定会为你留下难忘的记忆;神游海洋文化馆拥有大量的稀有物种,动感5D飞行影院更能让游客在超刺激体验中,感受神奇的海洋文化。

烟墩角天鹅湖自驾游路线:威海市区-成山头-天鹅湖路标指示行驶到天鹅湖。

04 温泉+滑雪 体验冰火两重天

严寒的冬日里,泡温泉自是舒缓身心的一大享受,皑皑冰雪中,滑雪又何尝不是一大乐事?这两者合在一起,更是一种极致的享受。

威海地下温泉丰富,是山东半岛温泉分布最多的城市,山东半岛14处温泉中,威海有9处,被称为“中国温泉之乡”。其中,威海天沐温泉是国内罕见的海水温泉,着重打造“中国真山水温泉”;汤泊温泉属罕见的可饮可浴温泉,被誉为“温泉中的极品”。泉道会馆是山东首家韩国特色温泉洗浴会馆,可感受古朴典雅的韩国风情。

威海恒山滑雪滑草场面积5万多平方米,是目前省内唯一一家集滑雪、滑草于一体的户外运动场所;胶东半岛规模最大的滑雪场——山泰生态园滑雪场今年冬天投入使用,占地面积8万平方米,可同时容纳千人雪上运动。

汤泊温泉自驾游路线:威海市区-威青一级公路-202省道-汤泊温泉。

05 韩国商品任你选 在冬日里“任性”一回

旅游可不仅仅限于游览山川,购物又何尝不是冬日挥洒热情的好方式。

“好客山东有三珍,阿胶海带胶东参”,威海是海带和胶东参的重要产地,海产品总量居全国地级市之首。海参、鲍鱼、海胆被称为“海三宝”,“威海刺参”最为珍贵;威海无花果品种好,产量大,“威海无花果”和“威海刺参”均已注册了国家地理标志产品。

“购韩货,到威海”是久负盛名的威海旅游购物品牌。威海韩乐坊邻、威海韩国城、荣成中韩边贸城均是购买韩货的理想之地。近年来,威海市通过举办购物节、礼尚威海旅游商品展销等活动,营造了独具魅力的购物特色,购物已成为来威游客的一种享受。

06 参加贺年会 为冬日旅游添“年味儿”

威海“贺年会”作为融合旅游、商贸、文化等诸多产业的旅游盛会,每年都是威海冬季旅游的一大亮点。在渔家过大年,可体验不一样的年节。在威海选择当一天渔家人、住一夜渔家炕,吃一顿渔家饭,可充分感受渔民的热情,体验渔村的乐趣。在荣成河口渔村附近的沙滩上,可以捕捉小鱼、小虾,心血来潮,还可以随船出海,体验捕捞的喜悦。在乳山南泓南村渔家乐,红烧大鲑鱼、胶东大饽饽等特色菜肴,令人垂涎欲滴。

荣成河口渔村自驾游路线:威海市区-青岛北路-302省道-704省道-河口渔村。

07 果蔬采摘 在寒冷冬日感受“绿意”

果蔬采摘向来是威海旅游的一大特色。冬日采摘更是乐趣无穷,大棚为严寒冬日提供了“温室”,也是一处温暖所在。

威海冬季旅游不可错过的体验项目,除了常见的大棚蔬菜采摘,草莓采摘已成为冬季采摘的一大亮点。荣成崂山农民专业合作社、威海欣旺生态农业科技示范园、乳山正华石佛山景区等,均是冬季亲近自然的极佳去处。

荣成崂山草莓基地自驾游路线:威海市区-青岛北路-201省道-908省道-崂山草莓基地。

08 舌尖上的威海 吃在威海的美食之旅

威海菜素有“原汁原味,纯正海鲜;烹法自然,清鲜脆嫩;平和适中,健康养生”的特点。每年威海各大星级酒店,星级餐馆都会结合时令推出美食节优惠活动,让市民和游客们畅享舌尖上的威海。不仅如此,威海作为对韩国开放的前沿阵地,口味正宗、价格实惠的韩餐也成为了威海餐饮市场的一个重要类别。

09 畅游名圣 为新的一年祈福

威海历史悠久,文化底蕴深厚,有着诸多祈福圣地。“一寺连三国,情系中日韩”的荣成赤山法华院,华夏城太平禅寺、圣经山无染寺、仙姑顶仙姑庙等,均是知名的福灵之地。每年春节前后,这些祈福圣地均会推出祈福庙会、法会等活动。

赤山风景区自驾游路线:威海市区-青岛北路-201省道-305省道-赤山风景区(斥山镇)

10 威韩连线:去别地旅游,从威海起步

韩国是威海市第一大人境客源地,“威韩连线”旅游产品将威海与胶东半岛、韩国重点城市旅游资源进行了捆绑整合,将是您今冬旅游新选择。

结合距离韩国最近的区位优势,威海便捷的交通优势(每周15个海上航线航班、20多个空中航线航班)、较低的价格优势,威海旅游局推出“2+5”(威海一、二日游与韩国五日游)和“3+4”(半岛三日游、韩国四日游)特色线路和跨境产品,满足了不同游客的需求,目前威海已成为国内赴韩旅游的重要输出地和中转地。

想去多地旅游的您可选择这份“大餐”,今冬不虚此行。